

Вечность – где?

При дворе одного короля было много шутов. Но был один шут, отличавшийся от других шутов своей глупостью, которая смешила всех людей. Однажды король захотел как-то отметить этого шута, и призвав к себе, подарил ему шутовской колпак, вышитый золотом с золотыми бубенчиками, а также золотой скипетр, сделав его королём глупцов. Но при этом король сказал шуту, чтобы тот никому не отдавал этот шутовской колпак и скипетр короля глупцов, кроме того, кто превзойдёт его в глупости.

По прошествии многих лет король очень серьёзно заболел и слёг в постель. Этот шут решил навестить своего короля и узнать о его здоровье. Когда шут пришел к королю, то сначала поинтересовался его самочувствием и тем, что говорят врачи. Король ответил, что врачи говорят о том, что нет никакой надежды на выздоровление, и скоро он должен будет умереть. Тогда шут спросил, подготовился ли король к путешествию в вечность, готов ли он ко встрече с Богом, который является Владыкой и Праведным Судьей вселенной. На вопрос шута король ответил, что он не подготовился и боится встречи с Богом. Шут выразил свое недоумение и сказал, что он не понимает короля. Ведь когда король собирался на охоту, то он готовился к ней неделю, а то и другую. Когда он собирался в поход, то готовился к нему месяцами. Собираясь на войну, король годами готовился к ней. Теперь же, когда король собирается отправиться в вечность – самое большое путешествие в жизни, – он не готов! Шут был в большом недоумении. Немного придя в себя, шут снял с себя золотой шутовской колпак, взял золотой скипетр короля глупцов и отдал всё это своему королю, сказав, что тот превзошёл его в глупости.

Подобно этому королю, многие люди заботятся о многих вещах в своей жизни, но не заботятся о вечности.

3

О проблеме греха

Истина заключается в том, что когда Господь Бог сотворил первых людей Адама и Еву, они были безгрешными. Единственным требованием Бога к ним было не есть плодов от дерева познания добра и зла. Бог предупредил их, что «в день, в который они вкусят от него, они смертью умрут» (см. Бытие 2:16-17). Но, поверив лжи дьявола, Адам и Ева нарушили Божью волю для них и ели от этого дерева. Как только они это сделали, грех вошёл в их жизнь, а с ним и все его ужасные последствия. Грех разделил людей с Богом, люди стали духовно мертвы (Бытие, 3-я глава). Войдя в мир, грех, подобно страшной болезни, перешёл во всех потомков первых людей. И теперь каждый человек, который появляется в этом мире, рождается с первородным грехом, передающимся ему по наследству от его давних прародителей.

Для того, чтобы в этом убедиться, достаточно посмотреть на маленьких детей. Как правило, родители хотят передать своим детям все самые лучшие качества. Они не учат их лгать, воровать, огрызаться и бунтовать, быть эгоистичными. Но, каким бы хорошим принципам родители ни учили своих детей, правда состоит в том, что дети огрызаются и бунтуют, лгут, воруют, эгоистичны, драчливы и т.д. Если родители не учили их этому, то откуда всё это в их жизни? Ответ один – первородный грех. И чем старше становится ребёнок, тем сильнее грех проявляется в его жизни.

④ Поэтому Библия права, когда говорит, что *«все согрешили и лишены славы Божьей»* (Римлянам 3:23). Согрешили все! И Вы – не исключение.

Ваша совесть обличала Вас, когда Вы поступали неправильно, и осуждала за грех. Если Вас за что-то осуждала совесть, то тем более осудит и Бог.

Вы скажете: *«А как же десять заповедей? Разве не заслужу я Божьей милости, если буду исполнять их?»* Дело в том, что целью десяти заповедей было не спасти грешника, а указать Божьи требования к праведности, указать на грех и осудить грешника, а не оправдать. В Библии говорится: *«...загрязждаются всякие уста, и весь мир становится виновен пред Богом, потому что делами закона (это другое название десяти заповедей) не оправдается пред Ним никакая плоть; ибо законом познается грех»* (Римлянам 3:19-20).

Неужели вы ни разу в своей жизни не послушались своих родителей? А одна из десяти заповедей говорит почитать отца и мать. Неужели Вы ни разу ничего не украли? Другая из десяти заповедей говорит «не кради». Ещё одна заповедь говорит: «не пожелай» (т.е. «не завидуй»). Разве вы никогда не завидовали?

Писание говорит: *«Кто соблюдает весь закон и согрешит в одном чем-нибудь, тот становится виновным во всём»* (Иакова 2:10). Десять заповедей показывают нам наш грех и выносят приговор – **виновен!**

Решение проблемы греха

Закон делал человека виновным перед Богом и показывал его безнадёжное состояние, для того, чтобы потом подвести его ко Христу – единственному решению проблемы греха: *«Для чего же закон? Он дан*

после по причине преступлений, до времени пришествия семени (Христа), к которому относится обетование...»; «если бы дан был закон, могущий животворить, то подлинно праведность была бы от закона; но Писание всех заключило под грехом...»; «закон был для нас проводником ко Христу, чтобы нам оправдаться верою» (Галатам 3:19-24). 5

Так как закон осудил каждого из нас и сделал виновными перед Богом, то каждого из нас ожидают вечные муки в аду.

Но Бог дает надежду. Бог, видя всю безнадежность состояния человека, по своей любви, открыл перед ним дверь ко спасению, чтобы человек мог избежать наказания за грех. «Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего единородного, чтобы всякий верующий в Него не погиб, но имел жизнь вечную» (Иоанна 3:16); «Наказание за грех – смерть, а дар Божий – жизнь вечная во Христе Иисусе, Господе нашем» (Римлянам 6:23).



Божий Сын – Иисус Христос – за грехи людей пострадал мучительной смертью на кресте, а затем воскрес, чтобы мы в своей жизни могли избежать суда и освободиться от вины и власти греха в нашей жизни.

Как же получить Божий дар спасения?

Библия говорит, что Бог дарит спасение по вере в Иисуса Христа, который является спасителем грешников. «Верующий в Сына имеет жизнь вечную, а не верующий в Сына не увидит жизни, но гнев Божий пребывает на нем» (Иоанна 3:36).

⑥ *Чтобы спастись, Вам нужно верить:*

1. Что Иисус Христос умер, уплатив полную плату за Ваши грехи.
2. Что Бог воскресил Иисуса из мертвых, Он жив сейчас, и Он – Спаситель и Господь всех, кто верует в Него.
3. Что Вы можете попросить о прощении и спасении во имя Иисуса Христа, и Бог услышит Вашу молитву.

Для спасения также необходимо покаяние в своих грехах. Библия говорит: *«Итак, покайтесь и обратитесь, чтобы загладились грехи ваши»* (Деяния 3:19). Вы должны признать себя грешником и покаяться в том, что вы грешили (а согрешили все). Но просто покаяться в грехах недостаточно. Необходимо *«покаяться и обратиться»*. Вы можете хоть сто раз каяться, но если не обратитесь – не отвернетесь от греха полностью, – то не получите прощения грехов.

Искреннее покаяние означает:

1. Признать себя грешником, который нуждается в спасении.
2. Исповедать свой грех перед Богом в молитве.
3. Отвернуться от всего греховного, что есть в Вашей жизни.
4. Возвести на престол своей жизни Иисуса, а не себя. Это значит подчиниться Богу и Его планам для Вашей жизни.



Бог принимает веру и покаяние, исходящее из самого сердца, а не просто из уст. Если Вы искренне хотите прекратить жизнь во грехе и непослушании Божьим законам и начать жизнь, угодную Богу, тогда Вы можете искренно помолиться перед Богом молит-

вой сердечного покаяния. Бог дал обещание: «Если мы исповедуем грехи наши, то Он, будучи верен и праведен, простит нам грехи наши и очистит нас от всякой неправды» (1 Иоанна 1:9). 7

У Бога есть чудесный план для Вашей жизни: «Ибо только Я знаю намерения, какие имею о вас, говорит Господь, намерения во благо, а не на зло, чтобы дать вам будущность и надежду. И воззовёте ко Мне и пойдёте и помолитесь Мне, и Я услышу вас; и взыщите Меня и найдёте, если взыщете Меня всем сердцем вашим. И буду Я найден вами, говорит Господь, и возвращу вас из плена...» (Иеремия 29:11-14).



С верой в Иисуса Христа Вы можете искренно помолиться молитвой покаяния в любом месте. Вы получите свободу от греха и испытаете глубину любви Бога к Вам. Скажите Ему эту молитву своими собственными словами. Она может звучать примерно так:

«Господь Иисус, я нуждаюсь в Тебе. Я прошу Тебя простить мне мои грехи. Благодарю Тебя за смерть на кресте за мои грехи. Я открываю дверь моей жизни и принимаю Тебя как моего Спасителя и Господа. Благодарю Тебя за прощение моих грехов и за дар вечной жизни. Возьми мою жизнь в свои руки. Сделай из меня такого человека, каким ты хочешь меня видеть. Благодарю Тебя, великого Бога: Отца, Сына и Святого Духа. Аминь».

Выражает ли эта молитва желание Вашего сердца? Если да, то помолитесь этой молитвой прямо сейчас.

⑧ Если Вы это сделали, то Бог вошел в Вашу жизнь и простил Вам все грехи (смотри выше, на 7-й странице, 1 Иоанна 1:9).

Что необходимо знать для духовного роста и для того, чтобы не потерять своё спасение.

1. Ежедневно обращаться к Богу в молитве (молитва – это разговор с Богом).
2. Читать Слово Божье (Библию) – начните с Нового Завета, который рассказывает об Иисусе, и живите согласно тому, чему учит Библия.
3. Найти церковь, где Вы сможете служить Богу и иметь общение с верующими (Вам нужна поддержка других последователей Иисуса Христа, чтобы помочь Вам понять, как жить христианской жизнью).

Да благословит вас Господь!

Если вы хотите написать нам, пишите по адресу:

г. Киев • 04210 • а/я 7

E-mail: office@lohec.kiev.ua

тел. 413-47-51

Иллюстрации ада и рая взяты
с обложки проповеди Питера Ракмана «Рай и ад»
и из гравюр Юлиуса Шнорр фон Карольсфельда